m Tarea: Propiedades de una desigualdad

Nombre del alumno: Matricula; Otofio 2019

Solucion de Inecuaciones.

Asocia cada enunciado en la primera columna a la desigualdad o igualdad que lo
describe en la columna 2 y cada desigualdad o igualdad con su conjunto solucion
en la columna 3.

El conjunto de {1,-11}
numeros reales que se |x =5|=6
encuentran a 6
unidades del 5.

El conjunto de [-1,11]
numeros reales que se |lx —5|=6
encuentran a lo mas a
6 unidades del 5.

El conjunto de (—00,—-1] U [11, )
numeros reales que se |x -5] <6
encuentran a 6

unidades del —5.

El conjunto de {—1,11}
numeros reales que se lx+5|=6
encuentran al menos a
6 unidades del 5.
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